



## **В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту смерти в медицинском учреждении местной жительницы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, 4 сентября 2014 года 18-летняя жительница республики была госпитализирована в медицинское учреждение, где ей была оказана помощь. В результате повреждения дополнительного сосуда подключичной вены справа и двух проколов плевральной полости легкого, возникших при проведении катетеризации подключичной вены, на следующий день состояние девушки ухудшилось. 18 сентября 2014 года в результате ненадлежащего исполнения неустановленными сотрудниками данного медицинского учреждения своих профессиональных обязанностей девушка скончалась. Непосредственной причиной ее смерти явилась полиорганная недостаточность. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886285>